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За останні роки соціальна сфера в Україні зазнала глибоких негативних змін, 

що відображається на різкому зниженні життєвого рівня населення, тривалості 

життя людини, добробуту громадян. Наслідки економічної кризи призвели до 

того, що у пошуках резервів виживання посилилися вимоги до професійного 

рівня робітника, збільшилися потреби у дешевій  робочій силі. Але досвід 

багатьох країн світу, які подолали економічні та соціальні кризи, свідчить, що 

цілеспрямовані дії по створенню освіти фундаментом розвиненої економіки на 

рівні державної політики призводять до добробуту населення іпрогресу країни. 

Це підтверджує світовий рейтинг країн за витратами на всі ступені освіти. У 

десятку лідерів увійшли Гонконг, Сінгапур, ОАЕ, США, Китай, Австралія, 

Малайзія, Великобританія. 

Соціальні, економічні, інноваційні процеси будь-якої країни ґрунтуються на 

інтелектуальному потенціалі суспільства, який сприяє підвищенню 

ефективності суспільного виробництва та стимулює економічний розвиток. 

З метою покращення якості життя людини потрібно враховувати або не слід 

ігнорувати важливість рівня освіченості, тому що стрімкий розвиток ринкових 

механізмів, впровадження інновацій, залучення інвестиційних ресурсів, 

інтенсивність науково-технічного процесу в усьому світі потребують залучення 

висококваліфікованих кадрів, які спроможні генерувати інноваційні рішення, 

наукоємну продукцію та забезпечувати сталий соціально-економічний розвиток 

держави. 

Освіта сприяє загальному розвитку особистості, який проявляється в її 

комунікативних здібностях, здатності вільно та критично мислити, приймати 

самостійні рішення, засвоєнні професійних знань, формуванні інформаційних і 

соціальних навичок. Це, в свою чергу, призводить до того, що здобуття вищої 

освіти не є заключним етапом при формуванні інтелектуально розвиненої 

особистості, а стає важливою ланкою в системі безперервної освіти і навчання 

протягом усього життя. 

Таким чином, можна стверджувати, що отримання сучасної освіти сприяє не 

тільки розвитку людини як особистості, будучи значущим фактором соціальної 

адаптації в суспільстві, сприяє ефективному забезпеченню зайнятості, а й 

динамічно впливає на процвітання держави через збільшення національного 

доходу шляхом підвищення продуктивності праці, інноваційної модернізації 

виробництва. 


